

Сара Бернарь.

На днях поклонники таланта Сары Бернарь устроили в честь знаменитой артистки манифестацию. Устроенный завтрак в Грандъ-Отелъ, въ залъ Зодиака привлекъ массу артистовъ, писателей и иностранныхъ друзей. Почетныя мѣста заняли Сарду, Вауэръ, Галеви, де-Барниеръ и другіе представители драматическихкихъ писателей. Столъ былъ украшенъ цвѣтами и меню, разрисованными художниками Аббема, Шерэ, Муша. Послѣ безконечныхъ тостовъ, оркестръ исполнилъ гимнъ въ честь Сары Бернарь соч. Пьернэ, слова Сильвестрѣ. Передъ этимъ завтракомъ великую артистку чествовали въ театрѣ Ренессанса. На этомъ спектаклѣ присутствовало самое избранное общество. Уборная Сары Бернарь была запо-

ложена подарками и кипой поздравительныхъ телеграммъ, присланныхъ изъ Италіи, Нью-Йорка и Лондона.

Лишь только Сара Бернарь взошла въ залу Зодиака Грандъ-Отелъ, гдѣ были сервированы столы на 500 кувертовъ, приглашенные встрѣтили артистку громомъ аплодисментовъ. На Сарѣ Бернарь было надѣто длинное бѣлое платье, украшенное англійскими кружевами и затканное золотомъ. Сарду, занявшій мѣсто до правую сторону артистки, поднялъ бокалъ за „артистку, не знающую соперницъ, за великую Сару Бернарь“. Представители отъ учащейся молодежи поднесли артисткѣ снопы цвѣтовъ и сказали рѣчь, въ которой упомянули, что они подносятъ этотъ подарокъ „отъ эфирной юности—юности вѣчной“. Наконецъ академики-поэты продекламировали въ честь Сары Бернарь нѣсколько сонетъ.



Торжество Сары Бернарь! Гость М. В. Сарду.